

Protokoll
6. ordentliche
Sitzung des FSR Altertumswissenschaften
02.05.2024 - 12 Uhr

Anwesend: Susann Böhm (Sitzungleitung), Hannah Schier (bis 13:15 Uhr), Carla v. d. Bussche, Lukas Brach (ab 12:50 Uhr), Jonathan Trächtler (Protokoll)

Abwesend (entschuldigt): Leon Kresin

Beschlüsse/Abstimmungen: (ja/nein/Enthaltung)

Sitzung wird um 12:06 Uhr eröffnet.

TOP 1: Berichte

- Jonathan berichtet von der FSR-Kom: Finanzierung der STET-Mentorenstellen weiterhin unsicher, für dieses Jahr könnte es knapp werden, aber es gibt von der FSR-Kom eine Arbeitsgruppe, die daran arbeitet.
- IR: Im IR wurden die Daten der Veranstaltungen besprochen sowie die weiteren Termine des Studiengangsreviews.

TOP 1 wird um 12:17 Uhr geschlossen.

TOP 2: Beschlussfähigkeit und Beschluss der Tagesordnung

- Der FSR ist beschlussfähig.
 - ➔ Der FSR Altertumswissenschaften beschließt die vorliegende Tagesordnung.
(4/0/0)

TOP 2 wird um 12:18 Uhr geschlossen.

TOP 3: Nachruf und Gesteck für Herrn Kirchner

- Statt eigenem Nachruf, soll ein Text in Form einer virtuellen Kerze zum Nachruf der Uni hinzugefügt werden.
- Es soll im Namen der Studierenden ein Blumenstrauß für Herrn Kirchners Grab gekauft werden im Wert von max. 30€
 - ➔ Der FSR Altertumswissenschaften beschließt die Ausgabe M-ALT-001-2024_25 in Höhe von 30€ einstimmig (4/0/0)

TOP 3 wird um 12:26 Uhr geschlossen.

TOP 4: Anliegen bezüglich der Griechisch- und Lateinkurse (nicht öffentlich)

- Der TOP wird unter Ausschluss der Öffentlichkeit behandelt

TOP 4 wird um 12:33 Uhr geschlossen.

TOP 5: Planung Sommerfest

- Aufgabenverteilung: Campuswache und Tür (Susann), Hausmeister, Ramverwaltung, Campusbuffet, Fleisch bestellen (Jonathan), Pavillon (Hannah), Biertische, Plastikbecher (Carla)
- Einkaufliste und jeweilige Mengen dem Finanzplan entnehmen.
 - ➔ Der FSR Altertumswissenschaften beschließt die Mittelfreigabe M-ALT-002-2024_25 für das Sommerfest in Höhe von 530€.
 - ➔ Der FSR Altertumswissenschaften beantragt eine Nebenkasse für die Mittelfreigabe M-ALT-002-2024_25 Sommerfest mit einem Wechselgeldbestand in Höhe von 100,00 € (20x1€, 20x2€, 8x5€), die von Carla von dem Bussche geführt wird. (4/0/0) → Einstimmig angenommen

TOP 5 wird um 13:28 Uhr geschlossen.

TOP 6: Planung Absolventenfeier

- Der Absolventenfeier steht nichts im Weg. Der Termin ist mit dem IR abgestimmt (19.10.2024)
- Die Aula muss noch reserviert werden, davon hängt es im Wesentlichen ab, ob dieses Jahr eine Feier stattfinden kann.

TOP 6 wird um 13:35 Uhr geschlossen.

TOP 7: Social Media

- TOP wird vertagt

TOP 7 wird um 13:36 Uhr geschlossen.

TOP 8: Newsletter

- Wahlauf Ruf für Gremienwahlen!

TOP 8 wird um 13:40 Uhr geschlossen.

TOP 9 Veranstaltungen und Öffentlichkeitsarbeit

- Stammtisch im Rossini oder Treffen im Park (wetterabhängig) am 23.05.2024

- Werbung für Vortragsabend und PowerPoint-Karaoke

TOP 9 wird um 13:47 Uhr geschlossen.

TOP 10: Protokolle

- Susann weist die übrigen Mitglieder darauf hin, dass die Protokolle gewissenhafter hochgeladen werden sollen (FSR-Cloud, FSR-Kom-Cloud, Homepage des Instituts).

TOP 10 wird um 13:49 Uhr geschlossen.

TOP 11: Sonstiges

- Nichts Sontiges

TOP 11 wird um 13:50 Uhr geschlossen.

TOP 12: Nächste Sitzung

- 31.05.2024, 12 Uhr c.t. in der Hartmut-Erbse-Stiftung, Fürstengraben 25.

Sitzung wird um 13:51 Uhr geschlossen.